



中超赛场因为裁判问题闹出不少风波

这段时间,中超赛场因为裁判问题闹出不少风波,比如绿城与恒大比赛中,绿城点球破门被判进球无效,卓尔俱乐部老板更是多次炮轰裁判,而舜天也曾因裁判问题,向足协提过意见。

对此,昨天《体坛周报》撰文,揭秘中超裁判乱象,并援引舜天球员的话称,裁判界有个“舜天杀手”,他吹的比赛,舜天非平即负。

现代快报记者 吕远

裁判界有个“舜天杀手”?

《体坛周报》撰文称,舜天球员很怕某裁判:他吹比赛,我们非平即负

请来的洋哨水平很一般

和中国足球水平成正比的是,中超裁判的水平也不高,这是公认的事实。当然,这几年中国足协也在想办法培养一批年轻的裁判。不仅如此,足协也大幅度提高了裁判的待遇,主裁判吹一场比赛,能有1万元的收入,这算是相当高了。足协这么做,一方面保证裁判的利益,另一方面也是希望他们不要再陷入“假赌黑”之中。但是目前,中国裁判员的培养机制太不健全,本土裁判锻炼机会少也是事实,而且中国的国际级裁判更是少得可怜。

在中超,年轻的本土裁判有过好的表现,但总体而言,还是太嫩,也引来不少事端。为了保证比赛更加公平,在关键场次的比赛中,中超往往会请洋哨来执法,而且每轮基本会安排两名洋哨执法。截至目前,中国足协聘请“洋哨”执法的有46人次,其中主裁判42人次,助理裁判4人次。可惜,所有执法中超的洋哨中,国际级裁判不足40%,按照国际交流的原则,一般情况下,洋哨都应该为国际级裁判。不过,由于其他国家联赛

同样在如火如荼地进行,该国足协不会放行自己的国际级裁判到中超执法,那些好的国际裁判就更难成行了。

正因如此,不少场次,洋哨执法的比赛,同样出现了很多混乱局面,因此也有人感叹,“很多洋哨还不如土哨,中超相当于帮其他国家在培养裁判。”事实上,请洋哨有时比请土哨还要便宜,泰国裁判500美金就可以来吹一场。因此也有人说,“足协一来可以省钱,二来也可以推卸责任。”

传舜天球员很怕某裁判

洋哨来袭,作为最直接的当事人,中超教练和球员有何体会、看法?对此,《体坛周报》对部分当事人进行了采访调查,结果发现,多数“中超人”更希望使用国产裁判。

恒大主帅里皮认为:“对于我们来说,中国裁判和外国裁判没有区别。”贵州人和主帅宫磊则表示:“外籍裁判可以根据回避原则事先考虑得更周全一些。外籍裁判可能在比赛中更鼓励对抗,让比赛更激烈;中国籍裁判判罚可能更严一点,但对本土球员的个性更了解,

所以各有利弊。”

不过,并不是所有主帅都这样讳莫如深,同在广州的名帅埃里克森就旗帜鲜明地支持中超裁判。他说:“这里是中国,我当然希望看到中国的裁判来执法中超联赛。”

在球员层面,多数球员认为,只要能公平执法,什么裁判都可以。恒大队长郑智就表示:“作为球员,在场上都要服从裁判的决定。所以,我们不应该过多考虑这个问题。”不过,也有球员旗帜鲜明地支持洋裁判。

一位舜天球员表达了一个有趣的观点:“国内裁判大多是老面孔,说实话,有的裁判只要一吹我们的比赛,肯定是非平即负,我们球员私下也会称某个裁判是‘舜天杀手’。一听说比赛是他吹,比赛还没开始呢,心理上就输了一半。”

针对裁判问题,舜天高层没有发表任何言论,反而是一位球队内部人士感叹,中超裁判的业务能力的确需要提高。事实上,今年对恒大的比赛,舜天也曾向足协提过意见,最近几场舜天比赛的判罚,无论是媒体还是球迷,对裁判也都有微词。

中超动态

足协四人小组赴沈调查辽津战

7月的中超联赛,天津泰达主场3:1战胜全华班出战的辽足,比赛被大范围质疑为“默契球”。据悉,足协对于这场比赛的调查仍在继续,一个由纪委会成员为主体的4人调查小组,昨天已经抵达沈阳进行进一步调查。

此前对此事调查时,足协曾先让辽足和泰达分别递交了情况说明,并将辽足总经理和主帅召集到北京接受纪律委员会的问询。不过,此后又没有了消息。而卓尔方面质疑“不罚默契球,却罚卓尔”,也再度让外界将目光集中在这一调查上。

对此,足协也成立了专门的调查小组,由纪委会主任王小平牵头,组员以纪委会成员为主。 孙永军

福彩专版



苏州彩民胆拖投注中奖618万 捐赠5万献爱心

8月1日晚,双色球第2013089期开奖,当期江苏苏州彩民中得2注一等奖,这2注一等奖当中1注售出苏州新区淮海街2号32051216福彩站点,售出时间为8月1日7点30分54秒,中奖彩票是一张胆拖投注复式票,该张中奖彩票除中出1注一等奖外,还中出9注三等奖、9注四等奖以及1注五等奖,合计中奖金额达618万元。近日,中奖者苏州彩民郭先生来到省福彩中心领取大奖。

朋友推荐与双色球结缘

郭先生是一名企业普通职工,从2005年开始接触双色球,当时是在朋友的推荐下,尝试了第一次购买,第一次购买由于对玩法不是很熟悉,郭先生采取了随机投注,花了2元钱买了1注,结果出乎意料,

中奖5元,虽然是小奖,但让郭先生心里感到很温暖。此后逐渐对双色球产生了兴趣,购买次数逐步增多,投注金额逐步增加。现如今,郭先生期期都买,一起不落,成为双色球绝对忠实的“粉丝”。

郭先生投注双色球有一个特点,喜欢守号+单式投注,也就是说,先投注守号号码,然后再买一些单式投注,这两种投注方式合起来大概花费百元左右。关于选号问题,郭先生从来不采取机选,都是自选,自选号码经过反复的挑选,直到自己满意为止。郭先生曾经与大奖擦肩而过,并且不止一次,这让郭先生感到非常遗憾。

胆拖投注总揽618万

8月1日大清早,投注站刚刚开

门营业,郭先生就来到了投注站,销售员一看老彩民来了,赶紧热情地招呼着,并且立即打开了投注机。郭先生和销售员大概闲聊了一刻钟时间,从口袋里掏出了一张纸条,纸条上写着投注号码,这是郭先生头天晚上做的功课。郭先生将纸条递给了销售员,并要求按照纸条上的号码打出彩票,销售员仔细地边看纸条边打号,当投注号码全部打完后,投注机显示投注金额为40元,是一组胆拖投注复式票。郭先生付了彩票款拿上彩票回家吃早饭去了。

当天,也就是双色球开奖日,晚上双色球开奖结束后,郭先生上微博,查看当期的开奖号码。当查到开奖号码后,郭先生惊呆了,当期购买的投注号码全部包含着开奖号码,也就是说,他除了中得当期的

一等奖之外,因为胆拖投注很有可能还中了其他若干奖。这让郭先生坐立不安,立即叫妻子过来核对,郭太太也非常吃惊,不断地反复核对,直到确认没有看错为止。夫妻俩激动得一夜难以入眠,第二天大清早就开车到省中心来领奖。

捐赠5万元献爱心

当被问到大奖将会如何使用时,郭先生表示:“福利彩票本质就是献爱心,我因中了大奖而从中获益,理所应当拿出部分善款,表示我的一点心意。我决定捐赠5万元给省慈善总会,由省慈善总会安排用于帮助社会上需要帮助的人,用实际行动回报社会。同时今后我会继续购买福利彩票,将公益爱心行为进行到底。” 雷雨

彩市公告牌

东海彩民倍投3D 获奖4.1万元

福彩3D游戏第2013211期中奖号码为“749”,连云港东海县32070665站点中出3D直选41注,单注奖金为1000元,合计中奖金额为4.1万元,为一人独中。

据了解,中奖彩民王先生是32070665站点销售员李先生的邻居,也是福利彩票的忠实粉丝,对现有的福彩玩法都非常熟悉,尤其是对福彩3D游戏颇有研究,研究、购买3D已经有3年了。

巧合的是,销售员李先生也对3D情有独钟,这一共同的爱好,让两人没事便会在了一起讨论研究3D开奖号码。

8月6日,王先生又来到投注站串门,进门第一句话就是:“李老板,看好什么号了?”李先生开玩笑回答:“等你来研究呢。”于是两人坐了下来,开始探讨当天的选号。销售员李先生说:“我今天百位看好7,十位看好4,就是个位拿不准。”王先生附和道:“7和4是蛮不错的,个位数就打9吧。”说完,李先生便在彩票投注机上敲出749这三个数字。刚想100倍投注,和王先生比较熟悉的彩民建议他别打那么多倍,别想一口气吃成胖子,在别人的劝说下,王先生这才改成了41倍投注。

第二天,投注站的销售员便将中奖的好消息告诉了王先生。王先生激动地说:“我买了多年的3D,今天终于被我逮到了大奖,我感到非常激动,同时也很欣慰,多年来的研究总算没有白费。唯一遗憾的是,要是没听其他彩民劝说,坚持自己的想法打100倍,就可以赢10万元奖金了。” 孔祥炜

彩市万花筒

江阴“姐妹花”合力刮中“金鹊报喜”5万元

福彩刮刮乐“金鹊报喜”自在江苏上市以来,一直深受江苏彩民朋友们的喜爱,不断给彩民送去欢乐与惊喜。该票设计简约,风格亮丽,票面是一只金黄的大喜鹊,活泼漂亮,人见人爱,象征吉祥如意,好运伴随。该票种面值2元,最高奖金5万元,共设8个奖级,奖金返还率65%,每张彩票有4次中奖机会。这款游戏玩法简便,刮开覆盖膜,如果刮出喜鹊图符,即可获得该图符下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。近日,“金鹊报喜”头奖又一

次现身,幸运地被无锡江阴市彩民中得。

8月10日,江阴市云亭镇上的这对好姐妹得到了好运的眷顾,刮中了刮刮乐“金鹊报喜”的最高奖5万元。8月12日,面对突如其来的大奖,前来兑奖的小徐和小蔡显得十分兴奋,“这5万元来得太意外了,我们只是随便刮一刮,没想到竟然中了头奖5万元。”

小蔡和小徐是多年的好姐妹,一直相互扶持,姐妹情深。小蔡钟爱福彩刮刮乐,每天刮一点已经成

了她的习惯。凑巧的是,好姐妹小徐去年经营起了福彩投注站。从此,小蔡就常往小徐的投注站跑,专玩刮刮乐,“这样既可以过刮刮乐的瘾,试试自己的手气,又可以给好姐妹捧场,还能一起喝茶聊天,何乐而不为?”

8月10日,小蔡一大清早就来到了小徐的投注站,小徐早就拿出了好几本刮刮乐等她来选。“我是过去给她做开门生意的”,两姐妹决定一起来刮奖,试试手气。她们分别拿了一张2元的“金鹊报喜”刮

了起来。小蔡第一张刮中了2元,又要了一张,刮到第二格时,一只昂首的喜鹊从覆盖膜中显现出来,“一看喜鹊下面的数字,竟然是50000元!”顿时小蔡激动不已,高兴得蹦了起来,小徐也为自己的好姐妹中大奖而感到高兴,第一时间带小蔡前去福彩中心办理兑奖手续。领奖时,小蔡说:“徐姐的投注站是给我带来好运的福地,以后会多多光顾,同时也希望与徐姐的福利彩票好运一直不断地延续下去。” 孙天明